

ZÁPISNICA
z XIX. Valného zhromaždenia Slovenskej jazdeckej federácie,
ktoré sa konalo dňa 28.5.2024 v Nitre

XIX. Valné zhromaždenie Slovenskej jazdeckej federácie (ďalej aj len ako „SJF“) bolo zvolané Predsedníctvom SJF zaslaním elektronickej aj písomnej pozvánky všetkým klubom registrovaným v SJF a ostatným osobám oprávneným zúčastniť sa na zasadnutí XIX. Valného zhromaždenia Slovenskej jazdeckej federácie (ďalej aj len ako „VZ SJF“) 30 dní pred konaním VZ SJF a zverejnením pozvánky na internetovej stránke SJF.

Dátum a čas konania VZ SJF: 28.5.2024 o 10.00 hod.
Miesto konania VZ SJF: kongresové centrum SPU Nitra

Rokovanie VZ SJF otvoril Vladimír Chovan, predseda SJF. V úvode všetkých prítomných privítal a upozornil ich na skutočnosť, že zo zasadnutia VZ SJF je vyhotovovaný obrazovo - zvukový záznam.

K bodu 1. programu: Otvorenie rokovania XIX. VZ SJF

Vladimír Chovan oboznámil prítomných, že podľa stavu evidencie pri prezentácii delegátov VZ SJF je na VZ SJF prítomných 81 delegátov s právom hlasovať z celkového počtu 168 delegátov, čo predstavuje 48,21% s právom hlasovať. Skonštatoval, že VZ SJF nie je uznášaniaschopné s vysvetlením možnosti hlasovania VZ SJF prostredníctvom per-rollam v najbližších mesiacoch.

Vladimír Chovan, predseda SJF, slávnostne uviedol významné osobnosti jazdeckého športu do Siene slávy s odovzdaním pamätnej plakety:

Jana Majdlenová
Juraj Cigan – in memoriam
Štefan Karahuta

Vladimír Chovan následne predniesol, po jednohlasnom súhlase prítomných delegátov, prítomným delegátom VZ SJF správu o činnosti SJF za rok 2023. Po prečítaní správy o činnosti prebehla s prítomnými delegátmi diskusia na tému finančného stavu SJF, rozpočtu SJF 2024 ako aj čerpania rozpočtu za rok 2023.

Zuzana Bačiak Masaryková informovala prítomných o jednaní s poľskou spoločnosťou, prevádzkujúcou výsledkový systém Hubertus pre všetky disciplíny. Cenová ponuka na kompletný výsledkový systém je 75 000€ bez DPH. Po viacerých rokoch je možnosť riešenia formou prenájmu základného výsledkového spracovania v sume cca 200€ s DPH/preteky, čo s najväčším predpokladom SJF prijme s možnosťou rozšírenia do budúcnosti, ako aj samotnej kúpy systému.

Následne rokovanie XIX. VZ SJF Vladimír Chovan ukončil.

V Nitre, dňa 28.5.2024

zapísala: Zuzana Bačiak Masaryková